



2020年2月4日

各 位

会 社 名 アストマックス株式会社
代表者名 代表取締役社長 本多 弘明
(JASDAQ スタンダード・コード 7162)
問合せ先 常務取締役 小幡 健太郎
電話 03-5447-8400

(訂正) 「自己株式取得状況に関するお知らせ」の一部訂正について

2019年12月3日および2020年1月7日に公表いたしました「自己株式の取得状況に関するお知らせ」の記載内容について訂正箇所がありましたので下記のとおりお知らせいたします。

訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

① 2019年12月3日公表分

(訂正前)

- (2) 取得した株式の総数 42,000 株
- (3) 株式の取得価額の総額 13,959,665 円

(ご参考)

2. 上記取締役会決議に基づき取得した自己株式の累計(2019年11月30日現在)

- (1) 取得した株式の総数 42,000 株
- (2) 株式の取得価額の総額 13,959,665 円

(訂正後)

- (2) 取得した株式の総数 43,900 株
- (3) 株式の取得価額の総額 14,592,486 円

(ご参考)

2. 上記取締役会決議に基づき取得した自己株式の累計(2019年11月30日現在)

- (1) 取得した株式の総数 43,900 株
- (2) 株式の取得価額の総額 14,592,486 円

② 2020年1月7日公表分

(訂正前)

(ご参考)

2. 上記取締役会決議に基づき取得した自己株式の累計(2019年12月31日現在)

- (1) 取得した株式の総数 124,700 株
- (2) 株式の取得価額の総額 40,599,538 円

(訂正後)

(ご参考)

2. 上記取締役会決議に基づき取得した自己株式の累計(2019年12月31日現在)

- (1) 取得した株式の総数 126,600 株
- (2) 株式の取得価額の総額 41,232,359 円

以上